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I. Evenimente:  

 Congresul Mondial UIA, Seoul, Coreea de Sud, 2017: cu tema „Sufletul oraşului” şi subtemele: cultură, 
natură şi tehnologie (cele 3 resurse urbane fundamentale), pasiune şi valori (cele 2 dimensiuni umane); 
interacţiunea celor 5 subteme va pune în evidenţă toate aspectele vieţii urbane şi ale locuirii în oraş, rolul 
profesioniştilor şi impactul viziunii acestora asupra mediului şi oraşelor viitorului.  

 Târgul Internaţional de Comerţ R+T 2015, Stuttgart, Germania, 24-28 februarie 2015: destinat roletelor, 
uşilor şi mijloacelor de protecţie solară; UIA, în calitate de partener, oferă intrare gratuită arhitecţilor membri ai 
Secţiilor sale Membre; o zi specială, 26 februarie 2015, organizată în colaborare cu revista de arhitectură 
BauNetz şi intitulată Arta proiectării, va fi dedicată arhitecţilor. Mai multe detalii şi solicitarea de înscriere 
gratuită: 
http://www.uia.archi/sites/default/files/RPLUST2015/FR/index.html 
http://www.messe-stuttgart.de/r-t/ 
 

II. Concursuri internaţionale: 

 Rezultatele Concursului Internaţional UIA pentru Comitetul Internaţional Olimpic din Lauzanne: Premiul 
I: firma daneză de arhitectură 3XN; au participat 118 echipe de arhitecţi din întreaga lume. Mai multe informaţii: 
http://www.olympic.org/news/127th-ioc-session-comes-to-close-in-monaco/242155 

 Concursul Internaţional pentru studenţi organizat de Programul de Lucru UIA Sănătate Publică: 
studenţii trebuie să proiecteze o unitate mobilă de izolare şi diagnostic sau o unitate de îngrijire şi tratament 
pentru victimele Ebola sau ale altor boli deosebit de contagioase; scopul concursului este să identifice abordări 
inovatoare care să contribuie la reducerea răspândirii epidemiilor şi la informarea populaţiei despre impactul 
tratamentului. Data-limită pentru înscriere: 20 martie 2015. Mai multe informaţii: 
http://www.uia-phg.org/#!2015-competition/c1k8q 

 Premiul Internaţional Bienal de Arhitectură Baku 2015: organizat de Ministerul Culturii şi Turismului şi 
Uniunea Arhitecţilor din Azerbaidjan şi aprobat de UIA; deschis arhitecţilor din întreaga lume, cu premii în 
valoare totală de 67 000 dolari SUA; premiile se vor atribui pentru obiective realizate, proiecte şi publicaţii; 
data-limită pentru transmiterea propunerilor: 15 august 2015. Mai multe informaţii: 
www.uia.archi 
 

III. Activitatea Secţiilor Membre 
1. Premiile acordate de Consiliul Naţional al Arhitecţilor, Urbaniştilor, Arhitecţilor Peisajeri şi 

Conservatorilor (CNAPPC) din Italia: 

 Arhitectul italian al anului:  compania veneţiană Tamassociati Studio (Massimo Lepore, Raul 
Pantaleo şi Simone Sfriso), pentru punerea în evidenţă a dimensiunii etice a arhitecturii prin soluţii 
arhitecturale responsabile şi funcţionale, în împrejurări de nenorocire socială şi umană extremă. Mai 
multe informaţii: 
http://www.tamassociati.org 
http://www.archifest.sg/2014/ 

 Premiul pentru tinere talente în arhitectura italiană din 2014: firma Scape Studio (Ludovica Di 
Falco, Francesco Marinelli, Paolo Mezzalama şi Alessandro Cambi). Mai multe informaţii: 
http://www.scape.it/#Index 

 Premiul Sirica pentru profesionişti începători: dedicat fostului preşedinte al CNAPPC şi destinat 
tinerilor arhitecţi până în 30 ani: proiectul de cercetare Peisaje în mişcare al arh. Maria Bruna Pisciotta, 
René Soleti şi Valentina Spataro de Matera. Mai multe informaţii: 
http://festadellarchitetto.awn.it/vincitori.php. 

2. Campania Institutului American al Arhitecţilor (AIA) de promovare a arhitecţilor şi a profesiei:  cu o 
durată de 3 ani, îşi propune să sporească conştientizarea publică faţă de arhitecţi şi activitatea acestora şi 
se bazează pe comunicarea prin reţelele principale de socializare de pe internet (Twitter, Facebook, 
LinkedIn, Instagram). 

 
IV. Medalii, distincţii 

 Medalia de Aur 2015 a Institutului American al Arhitecţilor (AIA): Moshe Safdie, arhitect născut în Israel, 
cu cetăţenie americană şi canadiană, pentru abordarea sa cuprinzătoare şi umană în proiectarea spaţiilor 
publice şi culturale din întreaga lume. 

 Panfglima Setia Mahkota, Ordinul de Loialitate faţă de Coroană, acordat de M.S. Regele Malaysiei: Esa 
Mohamed, Preşedintele UIA, originar din Malaysia. 

 Includerea pe pagina de internet 500 de zile, 500 de moduri, care aduce un omagiu voluntarilor 
internaţionali pentru contribuţia lor la atingerea obiectivelor ONU de dezvoltare din acest mileniu: Joseph 
Kwan, arhitect din Hong Kong, pentru contribuţia sa la proiectarea universală şi accesibilitate din Hong Kong, 
Asia şi zona Pacificului; i s-a acordat şi Premiul I  pentru Voluntariat Bauhinia Leadership 2011, pentru 
remarcabila sa activitate de voluntariat. Mai multe informaţii pe pagina care-i este consacrată pe web-site-ul 
500 de zile, 500 de moduri: 
http://500ways.org/2014/11/27/building-an-inclusive-society/ 

 Medalia Pierre de Coubertin a Comitetului Internaţional Olimpic (CIO): Geraint John, consilier al biroului 
de proiectare „Populous”, care a participat la construcţia stadioanelor olimpice din Sydney, Londra şi Soci, 
arhitect şef şi director al unităţii tehnice a Consiliului Britanic al Sporturilor, pentru devotamentul şi angajarea 
sa faţă de valorile CIO.  
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